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YBaxaemruii AHaTonui! BeposTHee Bcero, Bel uMenu BBUAy KameHb He 13 ¢M, a 13 MM.
[TpoBenenHasi Bam gucTaHIMOHHAS TUTOTPUIICHUS B YKa3aHHOM peXKMe BIIOJIHE [OCTaTOYHa 7S
XOTsI ObI YaCTUYHOM ()parMeHTALMK TAKOT0 KaMHsI. EC/Ti 3TOro He MPOM30IIIIO ¥ 9TO JOKA3aHO
00BEKTHUBHO maHHLIME Y3U u yporpaduu, TO 0KHUAATh XOPOIIUX Pe3yIbTATOB OT JalbHEeHIen
OUCTAHIIMOHHOM MUTOTPUIICUM BPSI[] JTU MOXKHO. YBHI, TaKOe UHOTa ObIBaeT, ¥ 00YCIIOBIEHO 3TO, B
IIEPBYIO OYepenb, IJIOTHOCTHIO CAMOI0 KOHKPEMEHTA, a He yIIepOHOCThI0 CaMOX METOTUKHI
IUCTAHLIMOHHOM MUTOTpHUIiCuM. [1o MoeMy MHeHHWI0, BaM COBepIIeHHO BEPHO IMPEI0KUIN METOT
KOHTAKTHOW JINTOTPUIICUU - HE(POIUTONANOKCHH. KaK MpaBUII0, UM BIIOJIHE yIA€TCS Pa3pyIIUTh
nomoOHbIe KaMHU. XOTsI, MHOTO€ 3aBHCHUT OT Psifila 00CTOSITENIbCTB, KOTOPHIE MHE He U3BECTHEI, HO,
IyMaio, 0 HUX 3HAeT Bce Bar mevaruit yposor (yposnoru). Iloqo0HEIe KaMHU IyYIlle BCe XKe YIaTuTh
TEeM UJIM UHBIM MeTomoM. HoTa faxe MpUXoguTcs nmpuberatb K OTKPBITHIM OllePaTHBHEIM METOAaM
- IMEeJIONIUTOTOMUU. 1-2 MecsIla B ITOOOHOM CHTyalllX, eC/IK HET BHIPaXKeHHOT0 KalIbKyIe3HOT0
nuenioHepuTa, HUYETo He U3MeHAT. Ho MOBTOPSIO, OT KaMHs NTy4ine n36aBuThCA. Yaauu Bawm!



